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УРОВЕНЬ СЛОЖНОСТИ 
Средний 

РАЗМЕРЫ 
Размер 1 (на обхват головы 49-51 см) 

Размер 2 (на обхват головы 52-54 см) 
Размер 3 (на обхват головы 55-57 см) 

Размер 4 (на обхват головы 58–60 см) 

ПРЯЖА 

CASAGRANDE fusion (1 моток для вязания одноцветной повязки 1, 2 и 3 
размеров, 2 мотка – для 4 размера) 

Магазин www.ili-ili.net дает скидку 7% на данный артикул по промокоду 
headband 

Варианты пряжи тест-группы: 

KATIA concept pluma (1 моток на размеры 1, 2 и 3, 2 мотка на размер 4) 
KATIA cotton merino (1 моток на 1 и 2 размеры, 2 мотка на размеры 3 и 4) 

AURAYARNS shiny day (1 моток на размеры 1, 2 и 3, 2 мотка на размер 4) 
RICO DESIGN light luxury (1 моток на 1 размер, 2 мотка на размеры 2, 3 и 4) 

KATIA concept cashmere (1 моток на 1 размер, 2 мотка на размеры 2, 3 и 4) 
DROPS alpaca boucle (1 моток на размеры 1, 2 и 3, 2 мотка на размер 4) 

Ангора в 2 нити (350 м/50 г) – примерно 40/50/60/70 г на размеры 1/2/3/4 

соответственно 
 

ПЛОТНОСТЬ 
18п/38р = 10/10 см 

в образце после ВТО, связанном лицевой гладью спицами 3,5 мм 

ИНСТРУМЕНТЫ 

круговые спицы 3,5 мм на леске 40 см или более (или другие, отвечающие 
заявленной плотности) – 2 штуки 

трикотажная игла для сшивания 
крючок № 3,5 мм для временного набора 

маркер 
пара метров пряжи контрастного цвета для временного набора 

НЕОБХОДИМЫЕ НАВЫКИ 
«немецкий способ» укороченных рядов (смотрите видео Укороченные ряды) 

временный наборный край при помощи крючка и спиц 
трикотажный шов 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ И ТЕХНИКИ 
р – ряд 

лс - лицевая сторона 
ис - изнаночная сторона 

кр - круговой ряд 
МНР - маркер начала ряда 

http://www.svetlanaselivanova.ru/
http://www.ili-ili.net/
https://www.youtube.com/watch?v=keAhP0kuga0
https://www.youtube.com/watch?v=keAhP0kuga0
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лиц - лицевая петля 
изн - изнаночная петля 

дв - сделать двойную петлю (в укороченных рядах «немецким» способом 
(смотрите видео Укороченные ряды) 

двл - двойную петлю провязать как одну лицевую 
дви - двойную петлю провязать как одну изнаночную 

КОНСТРУКЦИЯ 

 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

Временным набором при помощи крючка на рабочие спицы вспомогательной 
нитью набираем 72/80/88/96 петель (смотрите видео Временный набор). 

Сводим круговые спицы вместе и основной нитью провязываем ряд 
лицевыми петлями, ставим МНР. 

Далее переходим к вывязыванию сначала левого, затем правого ушек 
укороченными поворотными рядами немецким способом. 

Для размера 1: 

1 р (лс): МНР, 16 лиц, разворот 
2 р (ис): дв, 3 изн, разворот 

3 р (лс): дв, 2 лиц, двл, 2 лиц, разворот 
4 р (ис): дв, 4 изн, дви, 2 изн, разворот 

5 р (лс): дв, 6 лиц, двл, 2 лиц, разворот 
6 р (ис): дв, 8 изн, дви, 2 изн, разворот 

7 р (лс): дв, 10 лиц, двл, 2 лиц, разворот 
8 р (ис): дв, 12 изн, дви, 8 изн, МНР, 16 изн, разворот 

9 р (лс): дв, 3 лиц, разворот 
10 р (ис): дв, 2 изн, дви, 2 изн, разворот 

11 р (лс): дв, 4 лиц, двл, 2 лиц, разворот 
12 р (ис): дв, 6 изн, дви, 2 изн, разворот 

13 р (лс): дв, 8 лиц, двл, 2 лиц, разворот 

http://www.svetlanaselivanova.ru/
https://www.youtube.com/watch?v=keAhP0kuga0
https://www.youtube.com/watch?v=keAhP0kuga0
https://drive.google.com/file/d/10d8u_ISyZfCJ8h9gibK38RrUnKG6c_39/view?usp=drivesdk
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14 р (ис): дв, 10 изн, дви, 2 изн, разворот 
15 р (лс): дв, 12 лиц, двл, 8 лиц, МНР 

Для размера 2:  
1 р (лс): МНР, 18 лиц, разворот 

2 р (ис): дв, 3 изн, разворот 
3 р (лс): дв, 2 лиц, двл, 2 лиц, разворот 

4 р (ис): дв, 4 изн, дви, 2 изн, разворот 
5 р (лс): дв, 6 лиц, двл, 2 лиц, разворот 

6 р (ис): дв, 8 изн, дви, 2 изн, разворот 
7 р (лс): дв, 10 лиц, двл, 2 лиц, разворот 

8 р (ис): дв, 12 изн, дви, 2 изн, разворот 
9 р (лс): дв, 14 лиц, двл, 2 лиц, разворот 

10 р (ис): дв, 16 изн, дви, 8 изн, МНР, 18 изн, разворот 
11 р (лс): дв, 3 лиц, разворот 

12 р (ис): дв, 2 изн, дви, 2 изн, разворот 

13 р (лс): дв, 4 лиц, двл, 2 лиц, разворот 
14 р (ис): дв, 6 изн, дви, 2 изн, разворот 

15 р (лс): дв, 8 лиц, двл, 2 лиц, разворот 
16 р (ис): дв, 10 изн, дви, 2 изн, разворот 

17 р (лс): дв, 12 лиц, двл, 2 лиц, разворот 
18 р (ис): дв, 14 изн, дви, 2 изн, разворот 

19 р (лс): дв, 16 лиц, двл, 8 лиц, МНР 

Для размера 3: 

1 р (лс): МНР, 20 лиц, разворот 
2 р (ис): дв, 3 изн, разворот 

3 р (лс): дв, 2 лиц, двл, 2 лиц, разворот 
4 р (ис): дв, 4 изн, дви, 2 изн, разворот 

5 р (лс): дв, 6 лиц, двл, 2 лиц, разворот 
6 р (ис): дв, 8 изн, дви, 2 изн, разворот 

7 р (лс): дв, 10 лиц, двл, 2 лиц, разворот 

8 р (ис): дв, 12 изн, дви, 2 изн, разворот 
9 р (лс): дв, 14 лиц, двл, 2 лиц, разворот 

10 р (ис): дв, 16 изн, дви, 2 изн, разворот 
11 р (лс): дв, 18 лиц, двл, 2 лиц, разворот 

12 р (ис): дв, 20 изн, дви, 8 изн, МНР, 20 изн, разворот 
13 р (лс): дв, 3 лиц, разворот 

14 р (ис): дв, 2 изн, дви, 2 изн, разворот 
15 р (лс): дв, 4 лиц, двл, 2 лиц, разворот 

16 р (ис): дв, 6 изн, дви, 2 изн, разворот 
17 р (лс): дв, 8 лиц, двл, 2 лиц, разворот 

18 р (ис): дв, 10 изн, дви, 2 изн, разворот 
19 р (лс): дв, 12 лиц, двл, 2 лиц, разворот 

20 р (ис): дв, 14 изн, дви, 2 изн, разворот 
21 р (лс): дв, 16 лиц, двл, 2 лиц, разворот 

22 р (ис): дв, 18 изн, дви, 2 изн, разворот 

23 р (лс): дв, 20 лиц, двл, 8 лиц, МНР 

http://www.svetlanaselivanova.ru/
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Для размера 4: 
1 р (лс): МНР, 22 лиц, разворот 

2 р (ис): дв, 3 изн, разворот 
3 р (лс): дв, 2 лиц, двл, 2 лиц, разворот 

4 р (ис): дв, 4 изн, дви, 2 изн, разворот 
5 р (лс): дв, 6 лиц, двл, 2 лиц, разворот 

6 р (ис): дв, 8 изн, дви, 2 изн, разворот 
7 р (лс): дв, 10 лиц, двл, 2 лиц, разворот 

8 р (ис): дв, 12 изн, дви, 2 изн, разворот 
9 р (лс): дв, 14 лиц, двл, 2 лиц, разворот 

10 р (ис): дв, 16 изн, дви, 2 изн, разворот 
11 р (лс): дв, 18 лиц, двл, 2 лиц, разворот 

12 р (ис): дв, 20 изн, дви, 2 изн, разворот 
13 р (лс): дв, 22 лиц, двл, 2 лиц, разворот 

14 р (ис): дв, 24 изн, дви, 8 изн, МНР, 22 изн, разворот 

15 р (лс): дв, 3 лиц, разворот 
16 р (ис): дв, 2 изн, дви, 2 изн, разворот 

17 р (лс): дв, 4 лиц, двл, 2 лиц, разворот 
18 р (ис): дв, 6 изн, дви, 2 изн, разворот 

19 р (лс): дв, 8 лиц, двл, 2 лиц, разворот 
20 р (ис): дв, 10 изн, дви, 2 изн, разворот 

21 р (лс): дв, 12 лиц, двл, 2 лиц, разворот 
22 р (ис): дв, 14 изн, дви, 2 изн, разворот 

23 р (лс): дв, 16 лиц, двл, 2 лиц, разворот 
24 р (ис): дв, 18 изн, дви, 2 изн, разворот 

25 р (лс): дв, 20 лиц, двл, 2 лиц, разворот 
26 р (ис): дв, 22 изн, дви, 2 изн, разворот 

27 р (лс): дв, 24 лиц, двл, 8 лиц, МНР 

Далее продолжаем вязать лицевыми петлями круговые ряды до 

необходимой высоты повязки (примерно 10 см от основания ушек для 

размера 1, 11 см – для размера 2, и 12 см - для размеров 3 и 4, или на 
желаемую высоту), не забывая в первом круговом ряду провязать двойные 

петли от укороченных рядов. 

Примечание: в своей повязке для размера 3 из пряжи CASAGRANDE fusion после 

вывязывания ушек я провязала 30 круговых рядов. 

Откладываем вязание, отрезаем рабочую нить, оставив кончик длиной 10 см 
(сшивать повязку будем кончиком нити второго слоя). 

Приступаем к вывязыванию второго слоя повязки. 

Распускаем временный набор и перемещаем открытые петли на вторые 
круговые спицы. Сверяем количество петель, оно должно быть 72/80/88/96 

петель соответственно (смотрите видео Подъём петель). Ставим МНР  и вяжем 
круговой ряд лицевыми петлями, скрепляем кончики рабочих нитей. 

Далее переходим к вывязываю ушек, аналогично, как описано выше для 
размеров 1/2/3/4. 

http://www.svetlanaselivanova.ru/
https://www.youtube.com/watch?v=8dnqrg6qBI8
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Далее продолжаем вязать лицевыми петлями круговые ряды до 
необходимой высоты повязки (столько же рядов, сколько и в первом слое), 

не забывая в первом круговом ряду провязать двойные петли от 
укороченных рядов. 

 
Примечание: в своей повязке для размера 3 второй слой я связала полосками. 

Распределение рядов после вывязывания ушек: 
7 рядов – белым цветом 
4 ряда – красным цветом 

2 ряда – белым цветом 
3 ряда – зеленым цветом 

2 ряда – белым цветом 
4 ряда – красным цветом 
7 рядов – белым цветом 

 
P.S. Чтобы избежать «ступеньки» при переходе на новый цвет, во втором ряду 

первую петлю провязываем на ряд ниже. (смотрите видео Полоски "без ступеньки") 

Отрезаем рабочую нить, оставляя конец длиной, равной примерно трем 
длинам шва. Совмещаем две круговые спицы вместе и сшиваем открытые 

петли трикотажным швом, петли сильно не затягиваем, чтобы плотность шва 
была такая же, как у всего полотна. (смотрите видео Трикотажный шов). 

Прячем кончики нитей внутрь полотна. Производим влажно-тепловую 
обработку. Повязка готова. 

 

Спасибо за внимание и интерес. 

Делитесь результатами ваших работ под тегом #bjorn_headband 

http://www.svetlanaselivanova.ru/
https://www.youtube.com/watch?v=GlBYh27bRig
https://www.youtube.com/watch?v=upg-MhtWLko

